

## Szakmai beszámoló

### Központifűtés- és gázhálózat rendszerszerelő

A németországi gyakorlat során a Herzig cég vállalta a gyakorlati oktatásunkat. Mindenki külön alkalmazotthoz került, általában családi házaknál dolgoztunk.

Minden egyes feladatot külön-külön elmagyaráztak, megmutattak, ha elsőre nem sikerült, másodjára is türelmesen elmagyarázták lépésről-lépésre. Ha egy feladat jól ment, hogy ne legyen unalmas, megmutatták a következő lépést. Amikor elrontottunk egy munkafeladatot, nem lettek idegesek, hanem megmutatták hogyan kell kijavítani. Amikor háznál dolgoztunk a tulajdonos mindig megkínált bennünket kávéval és süteménnyel is. A munkatempó jó, folyamatos, egyenletes, megfontoltan végzik el az adott munkát. Az anyagellátás folyamatos, a megrendelést követő napon már meg is érkezik az alapanyag. Ha távol dolgozunk, a cégtől futárral hozatják ki a szükséges anyagokat. Nagy figyelmet fordítanak a munkavédelemre, a szerszámok és alapanyagok megfelelő tárolására. A megmaradt vagy elöregedett alapanyagokat a cégnél szelektíven szétválogatják, és minden héten elszállítják a telephelyről. Minden alkalmazottnál van a munka elvégzéséhez szükséges megfelelő szerszám és berendezés, nem kell kölcsönkérni másoktól. Az adott napon használt anyagok a munka megkezdése előtt össze vannak készítve, a csoport nevére, a munkaterület megnevezésével. Ha egy gép meghibásodik, még aznap rendelnek másikat, ami pár napon belül már meg is érkezik. A munka befejezése után össze kell takarítani, minden szemetet szelektíven összegyűjtünk. A környéken nagyon elterjedt a napkollektor használata. Nagyon odafigyelnek, hogy ne erőltessék túl magukat a dolgozók, nehéz tárgyak cipelésével, ezekhez gépeket használnak. Több lehetőség van egy adott munka elvégzésére, mindig az egyszerűbb megoldást választják. A munkahelyi légkör nagyon vidám, folyamatosan viccelődnek, érdeklődnek egymás családja iránt. A munkához való hozzáállásuk nagyon pozitív, hétfő reggel is nevetve jönnek dolgozni. A dolgozók motiváltak.

Sok új tapasztalatot szereztünk a gyakorlat alatt, megismerhettünk új technológiákat, munkafolyamatokat. Dolgozhattunk olyan munkaterületen is, amivel Magyarországon nem is találkozunk. Köszönjük a lehetőséget!

László Máté, Spiel Bálint

10. B. osztály

Csobot Bence, Gyurcsovics Bálint, Szarka Dávid

11. K. osztály